
 Да отпразнуваме 20 години „Без багаж“ на круиз

КРУИЗНА КОМПАНИЯ: COSTA
КОРАБ: COSTA TOSCANA 

 водач от Usit Colours    самолетни билети    трансфери    7 нощувки

на кораб    изхранване на борда    медицинска застраховка

Любимата поредица за пътешествия Без
багаж™ празнува 20 години в ефир! Две
десетилетия истории, пътешествия, емоции,
приятелства и срещи със света. Искаш ли този
път да не си просто зрител, а главно
действащо лице?

От 3 до 10 септември Usit Colours и Без багаж™ те каним на борда на
модерния кораб Costa Toscana, за да преживеем един страхотен круиз в
късното лято на Средиземно море. Маршрутът е съчетание от класически
пристанища и нови изненади. 

По време на пътуването екипът на Без багаж™ ще заснеме специално
травъл риалити и всеки от групата може да стане част от него! Има място
за изяви пред камера, а може и да си от хората, които помагат зад
кадър. Ще се смеем, ще снимаме, ще откриваме нови места, ще празнуваме
заедно и ще създадем едно истинско Без багаж™ приключение – този път
не само за екрана, а и за самите нас.

А най-хубавото? Всеки един от групата ще получи като подарък и своя филм
от голямото круизно приключение – спомен, който ще остане завинаги.

Елате да празнуваме 20 години Без багаж™ заедно! Побързай, има места
само за 20 души!

ЦЕНИ
Това са най-ниските цени за посочените дати на отплаване и тип каюти. Посочените цени са на човек при двама възрастни в каюта. 
При обявени промоции и намаления, цените са показани с вече калкулираната отстъпка.
Изберете дата на отплаване, за да преминете на следващ екран, където ще може да проверите крайната цена за всички пасажери и да изпратите запитване.

Дата Тип оферта без прозорец с прозорец с балкон апартамент

Рожден ден на „Без багаж" - - 166400 €
325450 лв.

-

Маршрут

 ДЕН ТОЧКА ДЪРЖАВА ПРИСТИГАНЕ ТРЪГВАНЕ

1 София - летище България - 07:00

1 Рим (порт Чивитавекия) Италия 07:55 19:00

2 Генуа Италия 08:30 18:00

3 Заливът на Национален парк „Каланк“ Франция 06:00 07:00

Картата е само за обща ориентация. Координатите са приблизителни и не целят да
покажат точната локация на кораба.

Легенда: "А" - начална точка; "B" - крайна точка; "O" - начална и крайна точка

с балкон 166400 €
325450 лв.

166400 €

325450 лв.
Най-ниска цена на човек в двойна

каюта за избрания период

03.09.2026

https://crusit.bg/kruizni-kompanii/costa-cruises
https://crusit.bg/kruizni-korabi/costa-toscana
https://crusit.bg/kruizni-kompanii/costa-cruises


3 Марсилия Франция 09:00 18:00

4 Барселона Испания 08:00 18:00

4 Най-тъмната точка в Балеарско море Испания 23:30 на котва

5 Най-тъмната точка в Балеарско море Испания на котва 00:30

5 В открито море - -

6 Каляри (Сардиния) Италия 07:00 16:00

7 Неапол Италия 09:00 19:00

8 Рим (порт Чивитавекия) Италия 08:30 14:05

8 София - летище България 16:50 -

 ДЕН ТОЧКА ДЪРЖАВА ПРИСТИГАНЕ ТРЪГВАНЕ

Какво включва цената?
Цената включва:

Самолетни билети за директни полети София – Рим и обратно с включен 20 кг чекиран багаж + малка раница;
Трансфери с автобус летище и пристанище;
Настаняване за 7 нощувки в избрания тип каюта на борда на Costa Toscana;
Медицинска застраховка  „Помощ при пътуване в чужбина“ с покритие за спешни медицински разходи при инцидент и заболяване с лимит на
отговорност 58 674,90 лв. / 30 000 € ;
Представител на туроператора, пътуващ с групата;
Екипът на телевизия "Без багаж"™, с който ще се запознаете, ще пътувате и ще празнувате;
Пристанищни такси във всички точки от маршрута;
Хранене на пълен пансион на борда  (закуска, обяд, вечеря*, следобедна закуска, нощен бюфет съгласно програмата на борда) – * вечерята е на две смени с
фиксирани часове;
По време на храненията на бюфет - наливна вода и чай;
Ежедневно почистване на каютите;
Дневни и вечерни развлечения на борда на кораба (анимация и шоу програми);
Ползване на откритите басейни, шезлонги, хидромасажни вани на открито, плажни хавлии;
Ползване на фитнес центъра (има изисквания за възраст и облекло) и спортното игрище;
Някои групови спортни занимания (аеробика)

Цената не включва:
Брегови екскурзии в отделните точки от маршрута (закупуват се на борда на кораба или предварително в офисите на агенцията); 
Такса обслужване на борда в размер на 150,60 лв. / 77 € на възрастен и 75,30 лв. / 38,50 € на дете.
Допълнителен малък куфар като салонен багаж. По желание може да го добавите срещу доплащане;
Напитките - безалкохолни и алкохолни, освен упоменатите по-горе. Ако желаете, може да добавите различни all inclusive пакети напитки към своята
резервация;

Изтеглете видовете пакети напитки тук!

Храната в специализираните ресторанти (на борда на корабите, които имат такива) ;
Всякакви услуги с индивидуален характер  (както и СПА, пране, гладене, фризьор, козметик и др.);
Хазарт (бинго, казино и др.)
Телекомуникациите и интернет на борда на кораба. Добавя се по заявка срещу доплащане;

Ред и начини на плащане:
30% от общата стойност на пътуването са дължими при потвърждение на резервацията и при сключване на договор за круизен пакет в офис на туристическата
агенция. Доплащане най-късно до 45 дни преди началната дата на пътуването.

Анулационни условия:
Неустойки в случай на анулация от страна на клиент - спрямо стандартните условия на круизната компания:

Анулационни условия:

При оставащи 45 или повече дни до отплаване - стойността на депозита;
Между 44 и 31 дни преди отплаване - 50% от стойността на круиза;
30 дни или по-малко дни преди отплаване – удържа се 100% от сумата, заплатена за на круиза;

Допълнителни условия и информация:

https://crusit.bg/polezno/paketi-napitki-na-costa-cruises
https://crusit.bg/assets/upload/files/article-content-images/spetsializiranite-restoranti-na-korabite-na-costa-cruises/costa-cruises.pdf
https://crusit.bg/statii/costa-cruises-kakvo-mozhem-da-dobavim-v-rezervatsiata-oshte-predi-otplavane


Предлаганата комбинация от туристически услуги представлява туристически пакет по смисъла на Директива (ЕС) 2015/2302. Запознайте се с вашите
основни права според директивата тук.
За осъществяване на круизното пътуване е необходимо да се събере минимален брой участници 14 (четиринадесет) души. Ако необходимият минимален брой
участници не бъде набран, Юзит Калърс ще уведоми пътуващия за това не по-късно от 30 (тридесет) дни преди заминаването и ще възстанови заплатените до
момента суми на пътниците в срок от 5 работни дни;
По време на юбилейното пътуване на телевизия „Без багаж“ ™ ще бъде заснет мини-сериал за целите на телевизията, показващ живота на борда на круизен
кораб. При сключване на договора за организирания круиз, ще трябва да подпишете декларация, в която да дадете съгласието си или отказът си да бъдете
заснемани по време на пътуването;
Приблизителен размер на групата – 25 (двадесет и пет) души.
 Единственият необходим документ за пътуването е валиден международен паспорт, изтичащ след не по-малко от 6 месеца от датата на приключване на
пътуването или лична карта със същата оставаща валидност. Чуждестранни граждани, може да проверят визовите изисквания, валидни за техните държави
на страниците на техните консулски отдели, външно министерство или съответните служби. Няма специфични изисквания за ваксинации по маршрута.
Цените са изчислени на база обменен курс 1.95583 BGN за 1 EUR.
Възможна е промяна на цената на летищните такси и полетното разписание. В по-редки случаи, при отмяна на полети по програмата може да се наложи
туроператорът да промени авиопревозвача при съответните корекции на цената на пакета.
В редки случаи, поради метеорологични или други причини, с цел безопасността на пасажерите, е възможна е промяна в маршрута на круиза по преценка на
капитана на круизния кораб, което може да доведе до пропускане на пристанища, разместване на спирки или заместване на спирки, за което туроператорът
и/или круизната компания не дължи неустойки.
Круизните кораби са съобразени с нуждите на лица с ограничена подвижност. За да бъдат съобразени специфичните нужди на всяко пътуващо лице с
ограничена подвижност, те трябва да бъдат ясно комуникирани с туристическия агент. Може да бъде заявена специализирана каюта, съдействие от корабния
персонал по време на слизане и качване на кораба и др. Всички общи части на круизните кораби може да бъдат достъпвани с инвалидна количка. Някои от
бреговите екскурзии и допълнителните дейности на борда може да не са подходящи за пътуващи лица с ограничена подвижност. Автобусните превози по
маршрута могат да бъдат некомфортни или неподходящи за лица със силно ограничена подвижност.
Официалният език на комуникация, ежедневните бюлетини, обслужването, менютата в ресторантите, указателните табели, бреговите екскурзии и др. на
борда на круизните кораби е английският език. Възможно е, но не е гарантирано, нито от страна на превозвача, нито от страна на туроператора или
туристическия агент по настоящия договор, да бъдат използвани и други езици като френски, немски, руски или друг, специфичен за конкретната круизна
компания и персонал на борда.
„Юзит Калърс България“ ООД е туроператор с регистрационен номер РКК-01-05771, седалище и адрес на управление гр. София, бул. „Васил Левски“ 35, тел.
0700 15 115.
Tуроперaтор, с регистрационен № РКК-01-05771, е сключил застраховка “Отговорност на туроператора” със 3K “Лев Инс” АД, адрес гр. София, бул.
“Симеоновско шосе" 67 А, тел. 02/404 94 92; 0 800 15 333, застрахователна полица полица №13052610000217, валидна до 16.04.2027 г.

Кораб
Costa TOSCANA 

https://crusit.bg/standartna-informatsia-vav-vrazka-s-dogovori-za-turisticheski-paketi
https://crusit.bg/web/files/richeditor/filemanager/USIT_touroperator.pdf






Брой пътници: 6554 Брой екипаж: 1646
Последна година на реновация: - Година на пускане на вода:  2022
Полезен обем: - Ширина: -
Дължина: 337 м Скорост: -
Електрическо напрежение: 110/220 V

ТЕХНИЧЕСКА ИНФОРМАЦИЯ



ЗА КОРАБА

Costa Toscana е вторият кораб на Costa Cruises от новата серия Helios. Тя е символ на красота, изящен стил и италианско гостоприемство. Корабът е
задвижван от втечнен природен газ, а външните характеристики на дизайна му предлагат много по-ефективно използване на външните и
вътрешните пространства. 

Toscana носи името на едноименната италианска провинция, символ на красотата, хармонията, спокойния живот, прекрасната природа и вкусната
храна. Някои от интересните характеристики и удобства, които има, са стъклени панорамни асансьори,  Skywalk с прозрачен под, който се издига на
45 м над морето, огромен фитнес и СПА комплекс.

 „С този кораб искаме да изразим възхищението си към нашата страна още веднъж: от дизайна до храната и виното, всичко на борда на Costa
Toscana ще покаже най-доброто от Италия. Страна, която винаги е била олицетворение на гостоприемството и високото качество.“ - Нийл Паломба,
президент на Costa Cruises. 

Корабът близнак на Costa Smeralda - Costa Toscana, започна плаванията си през пролетта на 2022 година. 

 

Каюти

Costa Toscana  разполага с 2663 каюти. Изборът от каюти на борда на кораба включва стандартните вътрешни, външни каюти с прозорец или
балкон, различни апартаменти и най-новото им предложение - каюта с тераса над морето. Самите стандартни каюти също имат разделение на
класове: Classic и Premier, вторият от които предоставя на пасажерите повече възможности и екстри.

ГАСТРОНОМИЯ

Costa Cruises се смята за една от компаниите с много добра кухня. Различни ястия от нея може да опитате в един от 7-те ресторанта на борда
на Costa Toscana . Два от тях са включени в цената на круиза и няма да се наложи да плащате за храна допълнително, в останалите се заплаща
фиксирана такса за вечеря или според цени в меню.

Във всички ресторанти, обаче, ако поръчате напитка, различна от вода или чай от диспенсър, тя ще ви бъде начислена на бордната ви сметка за
круиза.
С изключение на гала вечерите, официално облекло по време на хранене не се изисква. През деня то може да е в рамките на ежедневното, а вечер –
спортно елегантно.

Основни ресторанти:

Classic Restaurant - основен ресторант
Self-service Restaurant  - бюфет, отворен 20 часа в денонощието

Специализирани ресторанти (срещу допълнително заплащане):

★ Pizzeria Pummid'oro - италианска пицария

Висококачествени съставки, 100% произведено в Италия ! Да борда на корабите на Коста има едно място, на което ще се почувствате като в Италия,
повече откъдето и да е било другаде - пицария "The Pummid'Oro Pizzeria".  Тук може да се насладите на най-известното италианско ястие, приготвено
по оригинална рецепта. Тайната е в простотата - използване на здравословни и качествени съставки, моцарела и зехтин, прясно приготвени
директно на борда на кораба. В менюто ще видите разнообразие от 14 вида пица, от най-популярните Маргарита, Наполи, Четири сирена и Калцоне,
до истински специалитети - фокача със сирене от област Лигурия.      

★ Teppanyaki restaurant – фиксирана такса от 58.67 лв / € 30 

http://crusit.bg/kruizni-kompanii/costa-cruises


Лека и стилна ориенталска обстановка, където ще ви се сервира японска кухня и ще ви се предложи възможността да наблюдавате отблизо
майсторството на японските готвачи. Можете да поръчате суши, сашими и много други ориенталски специалитети, умело приготвени от готвачите
пред очите ви.  

★ Archipelago Restaurant

Ресторант, който предоставя невиждан досега избор от 3 различни менюта, приготвени от трима световно доказани готвачи . И не само това - те са
пресъздали местни рецепти от всяка една от дестинациите, на които корабът акустира, за да придадат още една нотка от автентичността и духа на
всяко едно кътче, което ще посетите по маршрута на Toscana.        

★ Squok Restaurant

 

БАРОВЕ И ЗАВЕДЕНИЯ

На борда на Costa Toscana има 19 дневни и нощни заведения – барове, дискотека, пиано бар, нощен клуб за танци, коктейл барове до басейните и
специален бар за пушачи. В тях няма да ви потърсят такса за вход, но тъй като напитките не са включени в цената на круиза, всички - безалкохолни
и алкохолни - се заплащат според цени в меню. Costa Cruises предлага и опция предварително да закупите All Inclusive пакет за напитки, с който, в
зависимост от консумацията, може да спестите малко пари.

Барове, свободно време и релакс:

Aperol Spritz Bar
Gelateria-Cioccolateria Amarillo and Bar – 2.93 лв / € 1.50 за сладолед
Wine bar

УСЛУГИ НА БОРДА

На борда ще намерите страхотни заведения, развлекателни и спортни съоръжения и програми, които ще направят всеки един от дните на кораба
вълнуващ.

„Сърцето“ на Costa Toscana e Colosseo (Колизеумът), район в средата на кораба с три нива, където се провеждат най-добрите представления на
кораба. Ярките екрани по стените и на купола разказват различна история на всяко пристанище и по цял ден - от сутрин до залез. Площадът e на
едно ниво с всички основни тематични лаундж барове, където гостите могат да се наслаждават на чаша вино, съзерцавайки морето през огромните
стъклени стени. 

Едно от новите неща на кораба е CoDe (Costa Design Museum) - музей на борда, който е посветен на изяществото на италианския дизайн. Площта, на
която е разположен, е близо 400 м2.

Спорт, релакс и забавления

Costa Toscana разполага с разнообразни възможности както за желаещите да поддържат форма със спорт или релакс, така и за онези, които търсят
вечерно развлечение извън баровете. На борда има мултифункционално спортно игрище, 3 басейна и фитнес, огромен СПА център с пълен набор от
СПА процедури и услуги и театър на 3 етажа, в който всяка вечер се организират спектакли, концерти и шоу програми.

Следните дейности са включени в цената на круиза:

Спортно игрище – пригодено за игра на баскетбол, футбол, волейбол
Писта за джогинг – специална алея за тичане на открито
Фитнес – добре оборудван фитнес с голям брой уреди за различни типове тренировки. В него не се допускат лица под 16 г.
Групови занимания по аеробика и фитнес
Джакузита - на борда на Costa Smeralda ще намерите 5 външни джакузита
Басейни – корабът разполага с 2 външни басейна, един от тях е оборудван с подвижен стъклен покрив, което позволява да се използва и при
лошо време. За децата има и детски басейн
Театър Emerald  и всички организирани спектакли по време на круизаното пътуване

Допълнителна такса се плаща за:

Спортни тренировки и уроци: индивидуални фитнес тренировки с инструктор; уроци по танци, йога, пилатес. Средната цена за 1 посещение
е 23.46 лв / €12 
СПА център – и всички процедури в него - той е с площ 6000 кв.м и разполага с турска баня, термална баня, сауна, стаи за аромотерапия,
специални стаи за отдих, UVА солариум, малък басейн за таласотерапия, салон за красота
PlayStation игри
4D кино
Маникюр, педикюр, фризьор

Забавления за малки деца и подрастващи:

Costa Cruises се грижат едновременно за забавлението на децата и безгрижната почивка на родителите със своята програма Costa Kids Program. Тя



включва всички детски занимания, които могат да бъдат:

карнавали, пица партита, уроци по: италиански, пластика, рисуване, танци за деца; игри, спортни състезания, музикални вечери; диско партита;
занималня и детска градина за деца от 3 до 11 години – безплатна до 23:30 ч. през нощта.
Тези детски занимания са включени в цената на круиза  и са организирани и водени от млади хора, специално обучени за работа с деца.
Провеждат се почти през целия ден: от 9 до 12 ч., от 15 до 18 ч. и от 21.30 до 23.30 ч. и са съобразени с възрастта на децата, които са разделени
на 2 групи:
Squok Club  – деца от 3 до 11 години;
Teens Club  – деца между 12 и 17 години.

Прочетете още за заниманията и отличителните характеристики на круизните кораби на Costa Cruises.

Каюти
КАЮТА С БАЛКОН - B2

Каютите с балкон B2 са разположени на палуби 8, 9 и 10.
Обзавеждането е стандартно за всеки кораб или хотел, като по-важните неща са:
- електрическите контакти са малко на брой - не повече от 2-3, като използването на разклонители не е разрешено;
- всяка каюта разполага с възможност за настаняване на трети гост, но не всички предоставят възможност за
четирима. Допълнителните легла в този тип каюти обикновено са разтегаем диван или диван, който става на
двуетажно легло;
- всяка каюта е с индивидуална климатизация и имате пълен контрол върху температурата;
- сешоарът е в чекмеджето на тоалетката, а не в банята :)
- на балкона има пепелник на стената и пушенето е разрешено.
 

Площ: 23 м2

КАЮТА С БАЛКОН - BV

Каютите с балкон BV са гарантирани, което означава, че нямаме право на избор на определена каюта;
разположението на кораба и самата каюта се определят от круизната компания непосредствено преди
отплаване. Също така няма възможност за избор на смяна за вечеря.
Обзавеждането е стандартно за всеки кораб или хотел, като по-важните неща са:
- електрическите контакти са малко на брой - не повече от 2-3, като използването на разклонители не е разрешено;
- всяка каюта разполага с възможност за настаняване на трети гост, но не всички предоставят възможност за
четирима. Допълнителните легла в този тип каюти обикновено са разтегаем диван или диван, който става на
двуетажно легло;
- всяка каюта е с индивидуална климатизация и имате пълен контрол върху температурата;
- сешоарът е в чекмеджето на тоалетката, а не в банята :)
- на балкона има пепелник на стената и пушенето е разрешено.
 

Площ: 23 м2

ВЪТРЕШНА КАЮТА - IV

Вътрешните каюти IV са гарантирани, което означава, че нямаме право на избор на определена каюта;
разположението на кораба и самата каюта се определят от круизната компания непосредствено преди
отплаване. Също така няма възможност за избор на смяна за вечеря.
Обзавеждането е стандартно за всеки кораб или хотел, като по-важните неща са:
- електрическите контакти са малко на брой - не повече от 2-3, като използването на разклонители не е разрешено;
- не всяка каюта разполага с възможност за настаняване на повече от двама души. Допълнителните легла в този
тип каюти обикновено са сгъваеми койки, спускащи се от тавана или прибиращи се към стената;
- всяка каюта е с индивидуална климатизация и имате пълен контрол върху температурата;
- сешоарът е в чекмеджето на тоалетката, а не в банята :)

Площ: 15 м2

ВЪТРЕШНА КАЮТА - IN3

Вътрешните каюти от категория IN3 може да откриете на всички палуби.
Обзавеждането е стандартно за всеки кораб или хотел, като по-важните неща са:
- електрическите контакти са малко на брой - не повече от 2-3, като използването на разклонители не е разрешено;
- не всяка каюта разполага с възможност за настаняване на повече от двама души. Допълнителните легла в този
тип каюти обикновено са сгъваеми койки, спускащи се от тавана или прибиращи се към стената;
- всяка каюта е с индивидуална климатизация и имате пълен контрол върху температурата;
- сешоарът е в чекмеджето на тоалетката, а не в банята :)

Площ: 15 м2

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

https://crusit.bg/%25D0%259A%25D1%2580%25D1%2583%25D0%25B8%25D0%25B7%25D0%25BD%25D0%25B8-%25D0%25BA%25D0%25BE%25D0%25BC%25D0%25BF%25D0%25B0%25D0%25BD%25D0%25B8%25D0%25B8/COSTA-Cruises/%25D0%2598%25D0%25BD%25D1%2584%25D0%25BE%25D1%2580%25D0%25BC%25D0%25B0%25D1%2586%25D0%25B8%25D1%258F-%25D0%25B7%25D0%25B0-%25D0%25BA%25D0%25BE%25D0%25BC%25D0%25BF%25D0%25B0%25D0%25BD%25D0%25B8%25D1%258F%25D1%2582%25D0%25B0/


КАЮТА С БАЛКОН - B3

Каютите с балкон B3 ще откриете на почти всички палуби на кораба - от 8 до 17.
Обзавеждането е стандартно за всеки кораб или хотел, като по-важните неща са:
- електрическите контакти са малко на брой - не повече от 2-3, като използването на разклонители не е разрешено;
- всяка каюта разполага с възможност за настаняване на трети гост, но не всички предоставят възможност за
четирима. Допълнителните легла в този тип каюти обикновено са разтегаем диван или диван, който става на
двуетажно легло;
- всяка каюта е с индивидуална климатизация и имате пълен контрол върху температурата;
- сешоарът е в чекмеджето на тоалетката, а не в банята :)
- на балкона има пепелник на стената и пушенето е разрешено.

Площ: 23 м2

ВЪТРЕШНА КАЮТА - IN1

Вътрешните каюти IN1 са гарантирани, което означава, че нямаме право на избор на определена каюта;
разположението на кораба и самата каюта се определят от круизната компания непосредствено преди отплаване.
Също така няма възможност за избор на смяна за вечеря. 
Обзавеждането е стандартно за всеки кораб или хотел, като по-важните неща са:
- електрическите контакти са малко на брой - не повече от 2-3, като използването на разклонители не е разрешено;
- не всяка каюта разполага с възможност за настаняване на повече от двама души. Допълнителните легла в този
тип каюти обикновено са сгъваеми койки, спускащи се от тавана или прибиращи се към стената;
- всяка каюта е с индивидуална климатизация и имате пълен контрол върху температурата;
- сешоарът е в чекмеджето на тоалетката, а не в банята :)

Площ: 15 м2

ВЪНШНА КАЮТА - ET2

Каютите с прозорец E2 са разположени на палуби 4 и 5. Каютите с прозорец са удобни за семейства с деца, заради
по-голямата си площ.
Обзавеждането е стандартно за всеки кораб или хотел, като по-важните неща са:
- електрическите контакти са малко на брой - не повече от 2-3, като използването на разклонители не е разрешено;
- всяка каюта разполага с възможност за настаняване на трети гост, но не всички предоставят възможност за
четирима. Допълнителните легла в този тип каюти обикновено са разтегаем диван или диван, който става на
двуетажно легло;
- всяка каюта е с индивидуална климатизация и имате пълен контрол върху температурата;
- сешоарът е в чекмеджето на тоалетката, а не в банята :)
- прозорецът е неотваряем.
 

Площ: 23 м2

ВЪТРЕШНА КАЮТА - IN2

Вътрешните каюти IN2 са разположени на палуби 4, 5, 8, 9 и 10 на кораба.
Обзавеждането е стандартно за всеки кораб или хотел, като по-важните неща са:
- електрическите контакти са малко на брой - не повече от 2-3, като използването на разклонители не е разрешено;
- не всяка каюта разполага с възможност за настаняване на повече от двама души. Допълнителните легла в този
тип каюти обикновено са сгъваеми койки, спускащи се от тавана или прибиращи се към стената;
- всяка каюта е с индивидуална климатизация и имате пълен контрол върху температурата;
- сешоарът е в чекмеджето на тоалетката, а не в банята :)

Площ: 15 м2

ВЪТРЕШНА КАЮТА - IN4

Вътрешните каюти IN4 са разположени на високите палуби на кораба - от 11 до 17.
Обзавеждането е стандартно за всеки кораб или хотел, като по-важните неща са:
- електрическите контакти са малко на брой - не повече от 2-3, като използването на разклонители не е разрешено;
- не всяка каюта разполага с възможност за настаняване на повече от двама души. Допълнителните легла в този
тип каюти обикновено са сгъваеми койки, спускащи се от тавана или прибиращи се към стената;
- всяка каюта е с индивидуална климатизация и имате пълен контрол върху температурата;
- сешоарът е в чекмеджето на тоалетката, а не в банята :)

Площ: 15 м2

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



КАЮТА С ГОЛЯМА ТЕРАСА - T1

Каютите с тераса Т1 са разположени на палуба 9. Те са само 10 на брой и представляват по-голяма каюта с голяма
тераса, с меки шезлонги.
Извън това, обзавеждането е стандартно за всеки кораб или хотел, като по-важните неща са:
- електрическите контакти са малко на брой - не повече от 2-3, като използването на разклонители не е разрешено;
- повечето каюти са само за двама, като само няколко предлагат възможност за настаняване на трети гост
на разтегаем диван;
- всяка каюта е с индивидуална климатизация и имате пълен контрол върху температурата;
- сешоарът е в чекмеджето на тоалетката, а не в банята :)
- на балкона има пепелник на стената и пушенето е разрешено.
 

Площ: 27 м2

КАЮТА С БАЛКОН - B4

Каютите с балкон B4 са разположени на високите палуби - от 9 до 17.
Обзавеждането е стандартно за всеки кораб или хотел, като по-важните неща са:
- електрическите контакти са малко на брой - не повече от 2-3, като използването на разклонители не е разрешено;
- всяка каюта разполага с възможност за настаняване на трети гост, но не всички предоставят възможност за
четирима. Допълнителните легла в този тип каюти обикновено са разтегаем диван или диван, който става на
двуетажно легло;
- всяка каюта е с индивидуална климатизация и имате пълен контрол върху температурата;
- сешоарът е в чекмеджето на тоалетката, а не в банята :)
- на балкона има пепелник на стената и пушенето е разрешено.
 

Площ: 23 м2

ГОЛЯМ АПАРТАМЕНТ - GS

Апартаментите Grand Suite са най-луксозните на борда на Costa. Те са само осем на брой и са разположени най-
отпред, отляво и отдясно на палуби 9, 11, 12 и 17.
Всяка каюта получава личен иконом, резервация в специализиран ресторант за всяка вечер от круиза и редица
други глезотии и привилегии, които да ви накарат да се почувствате специални.
Всеки Grand Suite апартамент има собствено джакузи и голяма панорамна тераса и градинска мебел. Вътрешното
разположение включва отделна спалня, дрешник и холна част. Към стандартното оборудване, в тези каюти има
добавена и еспресо машина на ваше разположение.
Максималното настаняване е за четирима. Допълнителните легла са диван и сгъваемо високо легло над него.
Пушенето на терасата е разрешено.
 

Площ: 33 - 42 м2

АПАРТАМЕНТ - S

Апартаментите предлагат най-комфортното и специално настаняване на корабите на Costa. Тук те са само 20 и са
разположени в два или в четирите ъгъла на палуби 8, 9, 10, 11, 12, 14 и 15. Разположението и голямата тераса ви
осигуряват най-добрата гледка по време на целия круиз.
Всяка каюта получава личен иконом, резервация в специализиран ресторант за всяка вечер от круиза и редица
други глезотии и привилегии, които да ви накарат да се почувствате специални.
Всеки апартамент има собствено джакузи и голяма панорамна тераса и градинска мебел. Към стандартното
оборудване, в тези каюти има добавена и еспресо машина на ваше разположение.
Максималното настаняване е за четирима. Допълнителните легла са диван и сгъваемо високо легло над него.
Пушенето на терасата е разрешено.
 
Площ: 27 кв. м. каюта и 5 кв. м. балкон

КАЮТА С ГОЛЯМА ТЕРАСА - T2

Каютите с тераса Т2 са разположени на палубa 9 и представляват по-голяма каюта с голяма тераса, с меки
шезлонги.
Извън това, обзавеждането е стандартно за всеки кораб или хотел, като по-важните неща са:
- електрическите контакти са малко на брой - не повече от 2-3, като използването на разклонители не е разрешено;
- повечето каюти са само за двама, като само няколко предлагат възможност за настаняване на трети гост
на разтегаем диван;
- всяка каюта е с индивидуална климатизация и имате пълен контрол върху температурата;
- сешоарът е в чекмеджето на тоалетката, а не в банята :)
- на балкона има пепелник на стената и пушенето е разрешено.
 

Площ: 27 м2

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



КАЮТА С БАЛКОН - B1

Каютите с балкон B1 са гарантирани, което означава, че нямаме право на избор на определена каюта;
разположението на кораба и самата каюта се определят от круизната компания непосредствено преди отплаване.
Също така няма възможност за избор на смяна за вечеря.
Обзавеждането е стандартно за всеки кораб или хотел, като по-важните неща са:
- електрическите контакти са малко на брой - не повече от 2-3, като използването на разклонители не е разрешено;
- всяка каюта разполага с възможност за настаняване на трети гост, но не всички предоставят възможност за
четирима. Допълнителните легла в този тип каюти обикновено са разтегаем диван или диван, който става на
двуетажно легло;
- всяка каюта е с индивидуална климатизация и имате пълен контрол върху температурата;
- сешоарът е в чекмеджето на тоалетката, а не в банята :)
- на балкона има пепелник на стената и пушенето е разрешено.
 

Площ: 23 м2

ВЪНШНА КАЮТА - ET1

Външните каюти ET1 са гарантирани, което означава, че нямаме право на избор на определена каюта;
разположението на кораба и самата каюта се определят от круизната компания непосредствено преди отплаване.
Също така няма възможност за избор на смяна за вечеря.
Обзавеждането е стандартно за всеки кораб или хотел, като по-важните неща са:
- електрическите контакти са малко на брой - не повече от 2-3, като използването на разклонители не е разрешено;
- всяка каюта разполага с възможност за настаняване на трети гост, но не всички предоставят възможност за
четирима. Допълнителните легла в този тип каюти обикновено са разтегаем диван или диван, който става на
двуетажно легло;
- всяка каюта е с индивидуална климатизация и имате пълен контрол върху температурата;
- сешоарът е в чекмеджето на тоалетката, а не в банята :)
- прозорецът е неотваряем.
 

Площ: 23 м2

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.
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